3BIT
MPOo pe3yJbTATH ONUTYBAHHS 3100yBaviB BUILOI OCBITH
nepmoro (0akajJaBpCcbLKOro) piBHs BUIIOI OCBIiTH
3a cnemiaJbLHICTIO

«KoMm’orepHi HAyKn»
JIHYBMSB im. C.3. I''knubKkoro

[Ipotsrom BepecHsa 2025 poxky poky kadeaporo iHQOpPMAIIHUX TEXHOJOTIH
JIHYBMBb im. C.3. I'kumpkoro Oyii0 MpOBEIECHO aHOHIMHE OMHUTYBaHHS 3700yBadiB
Bumoi ocith 3a OIl «Komm’torepni nHayku» OC «bakanaBp». B onuTyBaHHI B3siu
y4acTh 94 3700yBayi BUIIOI OCBITH.

Pe3ynapTaT aHKETHOTO ONUTYBAaHHS BUKOPHUCTOBYIOTHCS MJSl yIOCKOHAJICHHS
OIIIT 3m00yBauiB BuIOi OCBITH cremianbHOCTI «KOMI'IOTepHI HAyKH» MEPIIOTO
(6axanmaBpCHKOTO) PiBHS, @ TAKOX JIJIsl TOKpAIICHHs opraHizailii Hap4aHHs. OnMUTyBaHHS
MPOBEJICHO 33 PO3POOJICHOI0 aHKETOI0, IKy KOoHBepToBaHO B Google-hopmy Ta HamaHo
CTYyJICHTaM SIK B€O-TIOCUJIAaHHS HA CTOPIHKY-OMUTYBaIbHUK.

AHKETYBaHHS CTOCYBaJIOCS TAKUX IMUTAHb:

1. Ywm o3naiiomieHi Bu 3 0CBITHBOIO ITPOTpaMoro?

2. Ywu o3HaiioMJieH] 3 iH(OpMaIlI€Io PO OYiKyBaHI pe3yIbTaTH HaBYAIbHUX
KOMITOHEHT JI0 TIOYaTKy HaBYaHHA?

3. Ywum noBimomsiu Bam kpuTepiii OIIHIOBaHHS pe3yIbTaTiB HABUAHHS?

4. Ywu 3a0e31euyroTh KOHTPOJbHI 3aX0/A1 00’ €KTUBHICTh €K3aMEHATOPIB?

5. Ywu Oynu BUMAAKHU Balloro HEBJOBOJEHHS pe3yJIbTaTaMH OL[IHIOBaHHs Baioi
poboTH BUKIIaaueM?

6. Ywu 3naitomi Bu 3 mopsiakoM ockapskeHHS pe3yIbTaTiB OLIHIOBAaHHS Ta
MOBTOPHOTO MPOXOKEHHSI KOHTPOJIBHUX 3aX011B?

7. Ywu cBimomuM OyB Bar BuOip creniaqbHOCTI, 32 IKOI0 HABYAETECH?

8. Yu 3amoBosieHl Bu meromaMu BUKJIAIaHHSA Ta HABYaHHS 3a OCBITHHOIO
IpOrpaMoro?

9. UYwm noB’s13aHi AUCIUILIIHM, K1 Bu BUBUaere, 13 crieningikor creniabHOCTI?

10. Ym nocratHiMm miisg Bac € o6csr ayTuTOpHUX 3aHITH ISl BABUCHHS JUCIIUATIIIH?

11. Yu 06’ €KTUBHO OILIIHIOBAIKCS BUKJIaa4aMH 3HaAHHS 37100yBayiB OCBITH?

12. Yu 3naitomi Bu 3 porieypamMu BuOOpY HaBYATIbHUX TACIUATLIIH?

13. Yu npornoHyBaiu BaM MepestiK TUCHUTUIIH ISl BAOOPY?

14. HaBuanbHi 3aHaTTa y Bac nmpoBoauimcs 3a po3kiaaaom?

15. Hapnaiite oO1iHKY PiBHIO 33JI0BOJICHOCTI METOJJaMU HaBYaHHS 1 BUKJIAJIaHHSI ?

16. Yu 3aioBosieHi BU npodeciiiHoro KBai(iKalliero BUKIa1a4yiB?

17. Yu 3amydanucs 10 HaBYAJIBHOTO Mpoliecy (paxiBIli-MpakTUKKU?

18. Yu BBaxkaeTe BM 3a JOIIJIbHE 3aTy4eHHs MpodecioHamiB-IPAKTHUKIB 10
MIPOBEJCHHS ayJUTOPHUX 3aHATH?

19. YUu noctatHhO HaBUATBHO-METOJUYHOTO 3a0€3MEeUeHHS ISl OTPUMAaHHS
MPOTpaMHUX PE3yJIbTaTiB HABYAHHS?

20. Yu Oynu BU 3amyyeHi 10 HAyKOBOT pOOOTH MiJl Yac HaBYaHHS?

21. Yu noctatHiM, Ha Bam po3cyn, € piBeHb MaTepialbHO-TEXHIYHOTO
3a0e3neyeHHs TUCUUILTIH?

22. Yu Bci quCHUILIiHY, SKi BaMu BUBYarOThCS, BaxUHBi 111 Bamioi Maii0y THBOT
npodeCiiHOI TISITBHOCTI?



23. Yu 3100yJ1 BU KOMIIETEHTHOCTI MiJ] 4ac MPaKTUYHOT MiArOTOBKH, 5Kl
HEOOX1/TH1 IJI MOAJbII01 TPOQEeCIHHOI TISITBHOCTI?

24. Yy 1iKaBUIMCH BALIOIO TYMKOIO MPHU L1010 MOKPAILIEHHS OCBITHBOTO Tpoliecy?

25. OnpariroBaHHs AKX JUCIUILIIH JaJI0 BaM 3/IaTHICTh MPaIfoBaTH B KOMaH/I1,
BUKOPHCTOBYIOUH HaBUYKH MI>KOCOOMCTICHOT B3a€MO/T1i?

26. Yu 3a0B0s1eH1 Bu piBHEM OTpuMaHMX 3HaHb Ta BMiHb 3a 4ac HaBYaHHS 3a
00paHOI0 CHeIiaIbHICTIO?

27. Yu BuCTavae BaM 4acy Ha CaMOCTIHHY poOoTy?

28. Uu BUKOPUCTOBYETE BU CUCTEMY IUCTaHIHOI ocBiTH Moodle mix yac
OCBITHBOTO TIpOIIECY?

29. SIk BU OIiHIOETE PIBEHb HAITOBHEHOCTI BUKJIaJa4aMi HAaBYAIBHIM MaTepiaioM
crieriaabHOCTI Ha maTtdopmi Moodle

30. SIx 9yacTo KOpUCTYy€ETECh MocyramMu 010110TeKHr (TToCcTyraMu Ha MicITi,
€JICKTPOHHUMHM pecypcaMu, 10 Hajae 610I10TeKa)

31. Yu 3HaOMI1 BY 3 HOHATTIM «AKaaeMiuyHa cBoOoIa»?

32. O1iHITh piBEHb aKaJAeMIYHOT CBOOOIH

33. Uu 3HaiioMi BY 3 MOHATTSAM aKaJeMIuyHOiI JOOPOYECHOCTI?

34. Yu nonynsapu3yroTh BUKIIaadl akaJeMIqHy JOOPOUECHICTh?

35. Yu 10TpUMYIOThCSl YHaCHUKH OCBITHBOTO MPOIIECY aKaIeMi4uHO1
100poYeCcHOCTI?

36. Yu xoTinu 6 Bu npuiiHsaTu yyacts y mporpamax MIKHApPOJIHOI aKaJaeMidHO1
MOO1IBHOCT1?

37. Hanumite AuCIMILIIHY, Ky 6 Bu xoTinmu BuB4aTH a60 peKOMEHTyBau O
BKJIFOYUTH Y BUOIPKOBUIA OJOK Ji71s1 3100yBayiB BUIIOI OCBITH 32 BaIiow 0CBITHHOIO
MIPOTpPamoro.

38. Unm 3HaeTe mo Take HehopMabHa OcBiTa?

39. Yu 3HaeTE MPO MOKIIMBICTD 3apaxyBaHHs cepTU(IKATIB KypcCiB, sIKi MPOMIeHI
3a MEKaMH YHIBEPCUTETY SIK PE3yJIbTaT BUBYCHHS TUCIUIUIIHUA B MEKaxX YHIBEPCUTETY?

Pe3ynbraty onuTyBaHHS 3/100yBadiB BHILOI OCBITH BiAOOpaXkaroTh iX MOTpeOH,
3alUTH, MOTHUBAIlll 1 3aI[IKaBJIEHOCTI y HaBuaHHI. Ile M03BoJis€ MIBUAKO Ta BYACHO
BUSIBJISITH Ta OTIEPATUBHO BHUPIIITYBATH MPOOJIEMHU OCBITHBOTO MPOIIECY Ta IHIIUX CTOPIH
CTyAEHTChKOrOo kUTTS y 3BO.



Pe3yJIbTaTI/I OIIUTYBAHHHA:

1. Uu o3naitomiieHi Bu 3 ocBITHROIO TPOrpamoro?
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TaK

3a pesynbraTamu onutTyBaHHs, 100% pecroHaeHTIB 03HAHOMIICH] 3 OCBITHBOIO
nporpamoro. Lle cBiT4uTh Mpo BUCOKUI PiBEHb 0013HAHOCTI Cepel yUaCHUKIB.

2.  Ywu o3HailfoMJieHi 3 iHPOPMAIIIEIO PO OYIKyBaHi pe3yIbTaTH HAaBYAIBHUX
KOMITOHEHT JI0 IOYaTKy HaBYaHHs?
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BaXXKO BiAMOBICTU Hi, 60 He WwykaB(na) Tak

binbmicts pecrionnenti (79,8%) o3naiiomieHi 3 iHpopMalli€ro mpo o4ikyBaHi
pe3yiabTaTH HaBYAJIbHUX KOMITIOHEHTIB JI0 MOYaTKy HaB4aHHs. Bognoyac 13,8%
OTIMTAaHUX Barajucs 3 BiAMOBIITIO, a 6,4% He mrykanu Taky iHpopMmariro. [le moxe
CBITYUTH MPO HEOOX1THICTh JOJATKOBOIO IHPOPMYBAHHS CTYJIEHTIB I110]I0 HAaBYAJIbLHUX
OUIKyBaHb.



3. Uu nosigomisiiin Bam kpuTepiii OIliHIOBaHHS pe3yJibTaTiB HABYaHHS?
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Ba)kKO BignoBicTn Tak

[TepeBaxkna OubIIICTE pecrioHICHTIB (94,7%) 3a3Haumniy, o iM OyII0 TTOBITOMIICHO
KpUTepii OI[IHIOBaHHS pe3yJibTaTiB HaB4aHHs. BonHovac 5,3% onuTaHuX BararoThCs 3
BIJIMTOBIJITIO, TTI0 MOE BKa3yBaTH Ha HEOOX1THICTE OUTBIN WITKOTO 1H(GOPMYBaHHS IIO0
KPUTEPIiB OIIHIOBAHHS.

4.  Ywu 3a0e3nevyyroTh KOHTPOJIbHI 3aX0AH 00 €KTUBHICTH €K3aMEHATOPIB?
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14,89%

TakK 4acCcTKOBO

binbmicts pecionnenti (85,11%) BBakarOTh, 110 KOHTPOJIBHI 3aX0/11 3a0€3MEUyI0Th
00’ eKTHBHICTH ek3amMeHaTopiB. BomHovac 14,89% Bkazanu, 1m0 00'€KTHBHICTD
JTOTPUMYETHCS JIUIIIE YaCTKOBO, [0 MOXKE CBIAYMTH MPO MOTPEOy B YIOCKOHAJICHH]
MM1IXO0/I1B IO OL[IHIOBAHHS.



5. Uwu Oynu BUMAAKU BAIIOT0 HEBIOBOJICHHS pe3yJibTaTaMu OIiHIOBaHHS Baroi
poboTH BUKIIaaueM?
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Hi piako Tak

binbmicts pecnionnentiB (80,9%) He Manu BUIaKiB HEBJOBOJICHHS pe3yjibTaTaMu
OITIHIOBaHHS BUKIagadueM. BogHouac 9,6% Big3HAUMIIM TaKi BUITAJIKHU SK P1JIKICHI, a
9,6% pecnioHIeHTIB OyJIM HE3aI0BOJICH] OI[IHIOBAHHSIM, 110 MOYKE BKa3yBaTH Ha
HEOOXI1THICTh JOJIATKOBOT'O 3BOPOTHOTO 3B’ A3KY IIOJI0 KPUTEPIiB BUCTABICHHS OaiB.

6. UYu 3naiomi Bu 3 mopsiikoM ocKap KeHHsI pe3yJIbTaTiB OIlIHIOBAaHHS Ta
MTOBTOPHOTO MTPOXO/KCHHS] KOHTPOJIBHHUX 3aXO01B?
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HI Tak
binpuricts pecionieHTiB (71,3%) 3HalioMi 3 MOPSAKOM OCKap:KEHHS pe3yJIbTaTiB
OLIIHIOBAaHHS Ta MOBTOPHOTO MPOXOJKEHHsI KOHTPOJIbHUX 3ax0/iB. OxaHak 28,7%
OTIMTAaHUX HE BOJIOJIIOTH IIE€I0 1HHOPMAITIEIO, TIIO0 MOXKE CBIAYUTH PO HEOOX1THICTh
Kpaioro iHpOpMyBaHHSI CTYJICHTIB III0JI0 IXHIX MpaB 1 MPOIEAYP aresilii.



1. Yu cBimomum OyB Barn BuOip criemiaibHOCTI, 3a SKOI HAaBYAETECH?
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Ba)kKO BignoBicTn Hi Tak

[TepeBaxkna 6ibmIicTh pecniorieHTiB (79,8%) 3pobwm cBimoMuii BUOIp CHEIiabHOCTI,
3a IKO0I0 HaBuaroThbcsa. Bomgnouac 14,9% Baranucs 3 BignoBiaaio, a 5,3% 3a3HaumIn, 110
ixHii BuO1p He OyB cBioMuM. Lle Moke CBITYMTH IIPO HEOOX1AHICTh JOAATKOBOI
npodopieHTaIIfHOT pOOOTH Ha eTarll BCTYIY.

8.  Uwm3amomosieHi Bu MeTo/mamMu BUKIIaIaHHS Ta HABUaHHS 3a OCBITHBOIO
porpamoro?
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TakK 4YacTKoOBO

0%

[TepeBaxkna 6ibIIiCTh pecrioHIeHTIB (95,7%) 3a10BOJICHI METO/IJaMU BUKJIaIaHHS Ta
HABYaHHSI 32 OCBITHBOIO Tiporpamoro. Bognouac 4,3% BUCIOBUIIN YaCTKOBE
3aJI0BOJICHHSI, II[0 MOYKE BKa3yBaTH Ha MOXKIIUBICTH JUIS BIOCKOHAJICHHS JISTKUX
ACIIEKTIB METO/I1B HaBUYaHHSI.



9. Uu noB’s13aH1 JUCUUIUIIHM, sIKI By BUBYaeTe, 13 crenudikoro CremiaibHOCTI?
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Ba)kKO BignoBicTn Hi Tak

binmpmricts pecnioraenTiB (90,4%) BBaXaroTh, IO JUCITUTLIIHY, sIKi BOHA BUBYAIOTH,
MOB's13aH1 31 crienr 1Ko iXHBOI crieniaibHOCTl. BogHodac 6,4% He 3MOIIHM 1aTH 4iTKOT
BIAMOBI, a 3,2% 3a3HaYMIIH, 1110 AUCIUILIIHA HE MAIOTh 3B'SI3KY 3 iX CIEIIAJIbHICTIO.
[le Moke BkazyBaTH Ha MOYKJIMBICTH MTOKPAIICHHS BIAMOBIAHOCTI MI>K HAaBYAJIbHUMU
JTUCIUIUTIHAMY Ta MPodeCIHHUMHI BUMOTaMHU.

10. Ywu nmocratHim aiia Bac € o6csr ayAUTOpHUX 3aHATH ISl BABYEHHS JUCITUTUTIH?
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TakK

Bci pecniongentu (100,0%) BBaxkaroTh, 1110 00CIT ay IMTOPHUX 3aHSTh € JIOCTATHIM JJIs
BUBYCHHSI TUCUUTIUIIH. [le CBITYUTH MO 3a710BOJICHHS HaBYAJLHUM IIPOIIECOM 1
BIJIMOBITHICTH KUTHKOCTI 3aHATH BUMOTaM JIJIsSI 3aCBOEHHS MaTepialy.



11.  Yu 00’€KTUBHO OIIHIOBAJIUCS BUKJIaJauaMH 3HaHHS 3/100yBayiB OCBITH?
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BaXXKO BignoBicTn Tak

[TepeBaxkna OubIiCcTh pecrionieHTiB (83,0%) BBaxaroTh, 110 BUKJIa1a4ul 00'€KTUBHO
OIIIHIOBAJIM 3HAaHHS 37100yBayiB ocBiTU. OgHak 17,0% pecnoHIeHTIB Barajaucs 3
BIJIMOBIJTIO, IO MOKE CBITYUTHU PO MOTPEeOy B yIOCKOHAJICHH] IPOLIEYP OI[IHIOBAaHHS
a00 yTOYHEHHI KpUTEPIiB.

12.  Ywu 3naitomi Bu 3 mpouenypamMu BUOOpY HaBYAIBHUX AUCHIUTLIIH?
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BaXXKO BiAMoOBICTU Hi Tak

binburicts pecionienTis (83,0%) 3Haiiomi 3 mpoierypaMu BUOOPY HaBYAIbHUX
nucrtutuiia. Bognowac 8,5% ne marots miei iHpopmariii, a 8,5% He 3MOTiu AaTH 4iTKOi
BIIMOBI/I1, III0 MOYKE BKa3yBaTH Ha MOTPeOy B MOKpalieHH1 1HPopMyBaHHS CTYICHTIB
PO Il TPOLICAYPH.



13. Ywm npomoHyBaju BaM MEPENTiK JUCIUILTIH 11 BUOOPY?
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Ba)XKO BiMoOBIiCTK Hi Tak LLe He Yac obupatu

binpmiicts pecrionenTiB (52,1%) oTpumaiu niepenik AUCIUILTIH 1715 BUOopy. 8,5% He
OTpUMAJIK TAKOTO Tepeniky, a 29,8% e He oOupanu, 60 He yac. 9,6% pecroHIeHTIB HE
3MOTJIM JATH YiTKOI BIAMOBIII, IIT0O MOYKE CBIAYMTH PO HEOOX1AHICTh MOKPAIICHHS
KOMYHIKaIIii 010 IIbOTO MPOIIECY.

14. HapuanpHi 3aHaTTs Y Bac npoBoauiucs 3a po3kianiom?
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3aBXXawn 3a po3Knaaom 4acCTo 3a POo3Knagom

Bbinburicts pecriongenTiB (94,7%) Bii3HAYWIN, 1110 HABYAJIbHI 3aHSTTS TIPOBOIUIINCS
3aBK/IH 32 PO3KIaAoM. 5,3% 3a3HAYMIIN, IO 3aHATTS IPOBOAUIIMCS YaCTO, ajIe HEe
3aBXK/IM 3a po3kiazoM. Lle cBiAUNTh Npo 3arajibHy JUCIUILTIHOBAHICTh Y IPOBEICHHI
3aHATH, e MOXKe OyTH HEOOX1IHICTh y MOKpaIlleHH1 CTa01IbHOCTI IpadiKiB.



15. HapaiiTe o1iHKy piBHIO 33JJ0BOJICHOCTI METO/IaMH HaBYaHHSI 1 BUKJIaIaHHs ?
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3 4 5
binbmiicts pecniornenTiB (70,2%) omiHuIM piBEeHb 33JOBOJICHOCTI METOIaMHA HaBUYAHHS
Ta BUKJIAJIaHHS Ha HaWBummmi 6an (5), 22,3% namu omiaky 4, a 7,4% BuOpaim OIiHKy 3.
[{e cBimuuTH PO BUCOKY 3arajibHy 3aJ0BOJICHICTH METOIaMHA HaBYAHHSI, aJie TAaKOXK
MTOKa3y€ MOXKIIMBICTh JIJIS1 yIOCKOHAJICHHS B OKPEMHUX aCTICKTaX.

16. Ywu 3amoBosieHi Bu npodeciiiHoio kBasiiKaliero BUKIaaa4diB?
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binemricts pecnionaenTis (80,9%) 3anoBoneni npodeciitHoro kBasidikariiero
BHKJI/1aviB, OI[IHUBINY ii Ha HakBumui 6ai (5). 18,1% mocTaBuiu OLiHKY 4, a TUTIIE
1,1% ouinnnm npodeciitny kBamidikaiito BukiaaayiB Ha 3. Lle cBiAunuTh Mpo BUCOKY
OIIIHKY KBaJi(piKallii BUKJIaJaqiB cepell CTyACHTIB.



17.  Ywu 3amyuanucs 10 HaBYaJILHOTO Mpoliecy GhaxiBIi-MIPaKTUKUA?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

50,0%
38,3%

10,6%

10%
1,1%
o ]

Ba)kKo BignoBicTn Hi, HiKonn piako Tak, yacTo

binbmicts pecnionienTi (38,3%) 3a3Haumim, 1o GaxiBIi-MPAKTUKHA YACTO 3aTyHaIUCS
10 HaBuaipHOTO TIipottecy. 10,6% Bkazanwm, 1m0 e BigOyBasocs piako, 1,1% — mo
Hikoiu, a 50,0% He 3Morau JaTtH 4iTKOi Biamosimi. Lle Moxke cBiguntu mpo motpedy y
OLITBIII AKTUBHOMY 3aJTy4eHHI MPAKTUKIB a00 MOKpAIIeHHI KOMYHIKAIl1 3 CTyICHTaMH
I0JI0 iXHBOI y4acTi B HABYAJILHOMY IPOIIECi.

18. Ywm BBaxkaeTe BM 3a JAONUIBHE 3Ty9eHHS MpodecioHaTiB-IPaKTUKIB 70
MIPOBE/ICHHS Ay TUTOPHUX 3aHATH?
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BaXkKO BignoBicTn Hi Tak

binbmricts pecionneHTiB (87,2%) BBaXxaroTh AOLIIHHAM 3aJTy9eHHS TpodecioHaiB-
MPAKTHUKIB 10 IPOBEJICHHS ayIUTOPHUX 3aHsTh. 1,1% BucnoBumucs npotu, a 11,7% ne
3MOTJIY ATy YiTKOI BiAMOBIl. [{e cBiAYUTh MpO BUCOKUIA PiBEHB MIATPUMKH 1€l
3aITy4eHHS TIPAKTUKIB JIJIs1 TOKPAIIEHHS] HABYAJILHOTO TIPOIIECY.



19. Ywm mocTaTHRO HaBYATBLHO-METOINYHOTO 3a0C3IeUEHHS TSl OTPUMaHHS
MPOTrpaMHMX PE3YJIbTaTiB HABUAHHS?
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BaXKO BiAnoBiCTH Tak

binpmricts pecioneHTiB (98,9%) BBaxaroTh, 110 HABYATHHO-METOJUIHOTO
3a0e3MeUYeHHsI IOCTATHRO JIJISl JOCATHEHHS MMPOTPaMHUX pe3yJIbTaTiB HaBuaHHs. Jlute
1,1% we 3MoryI JaTH 9iTKOi BiAmoBiai. Lle cBiIUnTh PO BUCOKHIT piBEHB 33 JOBOJICHHS
HassBHUMHM MaTepiajaMu Ta peCypcaMu I HaBYaHHS.

20. Ywu Oynu BM 3a1yyeHi A0 HAyKOBOI pOOOTH 1]l Yac HaBYaHHS?
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Ba»KKO BiMOBICTA Hi Hi, 60 HaBYalOCb Ha Tak
1My KypcCi
binemricts pecrionneHTiB (66,0%) Oynu 3amydeHi 10 HAyKOBOi poOOTH T yac
HaB4aHHs. 19,1% He Opanu yyacTi uepes Te, 1110 HaBYarOThCs Ha nepiomy Kypci, 3,2%
He OyJu 3aTydeHi 0 HayKoBOi poOoTH 3aranom, a 11,7% He 3Moriu gatu 4iTKOi
BianoBiji. L{e cBIAYNTh PO aKTUBHY y4acTh OUIBIIOCTI CTYJIEHTIB Y HAYKOBUX
TISUTBHOCTSIX, aJl€ TAKOXK BKa3y€ Ha MOXKIIUBICTD 3aTyUYeHHs O1IbIIOT KIJTbKOCTI
CTYJICHTIB JI0 HAYKOBO1 pOOOTH.



21. Ywm nmocraTHiM, Ha Barm po3cy/, € piBeHb MaTepiaabHO-TEXHIYHOTO 3a0€3IICUCHHS

JTUCIIUILIIH?
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JocTaTHIn He JgocTaTHIn y BinbLIOCTi JOocTaTHIN

binpmricts pecionneHTiB (92,6%) BBaXxkaroTh piB€Hb MaTEPiaIbHO-TEXHIYHOTO
3a0e3neveHHs TUCIHILTIH JOCTaTHIM. 5,3% BBa)KarOTh HOTO Y OUTBIIOCTI JOCTATHIM, a
2,1% 3a3naumnm, 10 PiBEHb 3a0€3MeUeHHS € HenocTaTHIM. [e CBiqunTh mpo 3aranpHe
3aJI0BOJICHHS MaTepialbHOIO 0a30¥0 JIJIsi HABYAHHS.

22. Ywu BCl AUCIUILIIHU, K1 BaMu BUBUYAIOThCS, BaXKJIMBI U1 Bamoi MaiOyTHBOT
npodeciitHol MisITbHOCTI?

100%
90%
80%
70%

60% 51,1%

50%
40%
30%
20%
9,6%
10%
00 ]
TakK

Hi

39,4%

4YaCTKOBO

binbmricts pecriongenTis (51,1%) BBaXkaroTh, 1110 AUCIUILIIHU, K1 BOHU BUBUYAIOTh,
JaCTKOBO BaXUIMBI TS iXHBOT MaitOyTHROT ipodeciitHoi aismeHOCTI. 39,4% BBaXKAIOTH
iX BCl BOKIIMBUMH, a 9,6% — 1110 BOHU HE € BOXIUBUMH I MailOyTHBOI ipodecii. 1le
MO’K€ BKa3yBaTH Ha NOTpeOy Yy KOPUTyBaHHI HaBUAJIbHUX IpOrpam ajisi 6116110
BIJIMOBITHOCTI IPO(DECIHHIM BUMOTAM.



23.  UYwm 3700y1H BE KOMIIETEHTHOCTI ITiJT 9ac MPaKTHYHOI MiArOTOBKH, SIKi HEOOXiTH1
JUISL TIOAQUTBINIOT TPodheciitHOT AiSTbHOCTI?

100%
90%
80%

70% 61,7%
60%
50%
40%
0,
30% 19.1%
0,
20% 9,6% - 9.6%
10%
0% I I
Hi Tak 4YaCTKOBO 4aCTKOBO, 60
HaB4arCb Ha 1My Kypci
11 cemecTp

binpmricts pecionnieHTiB (61,7%) 3100ymM KOMIIETEHTHOCTI M1 Yac MPaKTUYHOT
MiATOTOBKH, HEOOX1THI JJIs TIOAIbIIOi mpodeciiinoi misutbHOCTI. 19,1% BBakaroTh ix
9acTKOBO 3100yTuMu, 9,6% He 3100yu HE0OX1HI KOMIIETEHTHOCTI, a 9,6%
B1JI3HAYMJIU, 1110 YACTKOBO 3700yJIM iX Yepe3 Te, [0 HaBUalOThCs Ha nepiiomy Kypci. Lle
CBITYUTH TIPO BAXKJIIUBICTH MPAKTUYHOT MIATOTOBKHU, aJI€ TAKOXK BKA3y€ HA MOKIIUBICTh
BJIOCKOHAJICHHSI IIbOTO MPOIECY JIJIsl OIBIIOT BIAMOBITHOCTI MPOGECIHHUM BUMOTaM.

24. Uy miKaBWIKMCH BaIlIOK0 JTyMKOIO IIPH IIOJI0 TTOKPAIIEHHS OCBITHBOTO IMPOIleCy ?

100%

92,6%

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

20%
10% 7,4%

0% T

Hi Tak

binbmricts pecnionnenTis (92,6%) 3a3nauwim, 110 iXHS JyMKa IIKaBUIacs 00
MOKpPAIIeHHS OCBITHROTO mportiecy. 7,4% pecrnoHAeHTIB He Oyu 3ay4deHi 0 IbOTO
nporecy. Lle cBiAUNTh Npo BIAKPUTICT A0 3BOPOTHOTO 3B’ SI3KY, alie TAKOXK BKa3ye Ha
MO>KJTUBICTh PO3LIMPEHHS yYacTi CTYACHTIB Y BJOCKOHAJICHHI HABYAIbHOIO MIPOLIECY.



25. OmpaltoBaHHs SIKMX JUCHUIUIIH 1aJI0 BaM 37aTHICTh MPAIFOBAaTH B KOMaH/I1,
BUKOPHUCTOBYIOUN HaBUYKH MI>KOCOOMCTICHOT B3a€MO/TIi?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%

30%
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BinbuiicTe pecrioHAeHTIB BKa3aliu, 10 3AaTHICTh MPaIIOBAaTH B KOMaHI1 Ta
BUKOPUCTOBYBAaTH HaBUYKH MI>KOCOOHMCTICHOI B3a€MO/I1i PO3BUBAIIUCS 3aB/SKH PI3HUM
JTUCLUUILTIHAM, Cepel SIKUX HauOubin yacto 3ragyBanucs OOII (17,6%) Ta
[IporpamyBanns (14,3%). Takox 3ragyBaivd JTUCHUILUIIHU, TaKi SK AHTIIHChKA MOBA,
AnropuTtmu Ta cTpykTypa nanux, OcHoBH iHpopMaliiHux cucteM, DevOps Ta
VYmpasainus [T npoextamu. Jlesiki peCioHACHTH 3a3HAYMIIH, 1[0 PO3BUBAIIH 111 HABUYKHU
Ha BCIX JUCHUIUTIHAX a00 HEe MaJId BIATIOBITHUX JOCBITY.

[{e cBiIYUTH PO BAXKIMBICTH PI3HUX MPEIMETIB Y (hOPMYyBaHHI 3JaTHOCTI 10 poOOTH B
KOMaH/1, 30KpeMa TEXHIYHUX Ta KOMYHIKaIlIHHUX JUCHUTLIIH.

26. Ywu 3amoBosieHi Bu piBHeM oTpuMaHuX 3HaHb Ta BMiHb 32 4aCc HaBYaHHS 3a
00paHOI0 CHEIIAIBHICTIO?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

56,4%

37,2%

10% 4,3% 2,1%
0% —
BaXKO BiAMnoBiCTH Hi Tak 4aCTKOBO

binbuicts pecionienTiB (56,4%) 3a10B0JIEH] piIBHEM OTPUMAHUX 3HAHb TA BMIHb 32
yac HaBYaHHS 32 00paHOIO CreianbHICTIO. 37,2% OIIHIOIOTH OTPUMAaHI 3HAHHS K
YaCTKOBO 3aJI0BUIBHI, a 2,1% He 3amoBosieH1 pe3ynbTaTamu HaB4aHHs. 4,3%
PECTIOH/ICHTIB HE 3MOTJIU JAaTH 4YiTKOI BiAmoBii. [{e Bkazye Ha 3arajibHe 3a10BOJICHHS
MPOIIECOM HABUYAHHS, aJI€ TAKOK HAa MOXKJIMBICTH JIJIsl BIIOCKOHAJICHHS ICSIKUX ACTICKTIB
MIPOTPAMH.



27. UYwm BUCTavae BaM yacy Ha CaMOCTiHHY poOoTy?

100%
90%
80%
70%

60,6%

60%
50%
40% 33,0%
30%

20%

10% 6,4%
0% R
Hi, He BUCTayae TakK, BUCTa4vae 4aCTKOBO

binburicts pecionnenTis (60,6%) 3a3Haumnm, 110 iM BUCTa4a€ 4acy Ha CaMOCTIHHY
poboty. 33% BKka3zaim, IO Yacy 9acTKOBO BHCTadae, a 6,4% BBaKAIOTh, 110 Yacy Ha
camocTiiiHy poOoTy He BucTadae. Lle cBimuuTh mpo 3aranbHMii OanaHc, ajie TaKoX
BKa3ye Ha MOXJIMBICTh ONTUMI3allli HABYAILHOTO MPOIIECy AJISl KPAIIoTo YIPaBIiHHS
4acoM.

28. UYu BUKOPHUCTOBYETE BM CUCTEMY JIUCTaHIIHOI ocBITH Moodle mij gac
OCBITHBOTO TIpoIIeCy?

100%
90%

77,7%

80%
70%
60%
50%
40%
30% 22,3%
20%
10%

0%
Tak, iHKOMM Tak, 4yacTo
binemricts pecionaeHTiB (77,7%) BukopucToBy0TH cuctreMy Moodle wacro, 22,3% —
iHKoJU. [le CBITYUTH PO aKTUBHE BUKOPUCTAHHS TIIATHOPMU ISl IATPUMKH
HABYAJILHOTO TPOIIECY Cepell CTYACHTIB.



29. Sk BHM OIiHIOETE PIBEHb HAIIOBHEHOCTI BUKJIaJladaMi HaBYaJIbHUM MaTepiaioM
crieniaiibHOCTI Ha tuiatgopmi Moodle

100% 96,3%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

3,7%
I

mMaTepiany 4OCTaTHbO He 3Hato e ue (He mato JocTyny)

[lepeBaxkna O1IbIIICTD pecrioHIEHTIB (96,3%) BBaxkaroTh, 1110 Ha Tuiargopmi Moodle
JI0OCTaTHhO HABYAJILHOTO MaTepially s crienianbHocTi. Jlume 3,7% 3a3nauwmnum, 1o He
3HAIOTh, JI€ 3HANTH 1Ieil MaTepiai abo He MaloTh JI0 HOTO AOCTyIy. Lle cBiquuTh Mpo
BHCOKHH piBeHB 3a0€3MeUeHHS HaBYaJIbHUM KOHTCHTOM Ha TutaTgopmi.

30. Sk 9yacTO KOPUCTYETECH MOCTyraMu 010J1i0TeKH (TTOCIIyraMu Ha MiCITi,
CJICKTPOHHUMH PECypcaMu, 10 Hajae 0i0IioTexa)

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

50,0%
39,4%

9,6%
10%
1,1%
0% ]
1-3 pa3u Ha micsiub  Binblue TPbOX AHIB Ha HiKonn pigko
TWXKOEHb

binerricts pecnionaeHTis (50,0%) xopucTyroThes mocayramu 0i0mioTexu pinko, 39,4%
BUKOPHUCTOBYIOTH 1 1-3 pa3u Ha micsip, a 9,6% kopuctyroThcs 610110TeK0r0 Oinbie
TPHOX JHIB Ha TWxAEHb. Jlume 1,1% He kopucTyroThes 610110TeK0I0 30BCiM. Lle Bkazye
Ha Te, 110 Xxo4a 010J110TeKa aKTUBHO BUKOPUCTOBYETHCS, OArato CTyJCHTIB HE
3BEPTAIOTHCS 10 i1 OCIYT PETYISAPHO.



31. Ywu 3HaoMIi BU 3 IOHATTIM «AKajieMiyHa cBOOOIa»?

100%
90%
80% 71,3%
70%
60%
50%
40%
30% 26,6%
20%

10% 2 1%
0% —
He NOBHICTHO Hi Tak
binemiicte pecniornenTiB (71,3%) 3HaiioMi 3 TOHATTIM «AKazemMidHa cBoOoga». 26,6%
BBa)KAIOTh, 1110 3HAMOMI 3 HUM HE MOBHICTIO, a 2,1% He 3HaioMi 3 UM IMOHATTAM. Lle
CBITYUTH TIPO 3arajbHE PO3YMIHHS IIHOTO TEPMiHY, ajie B JEIKUX BHITaIKaX MOXe OyTH

KOPHCHUM JI0JJaTKOBE MOsSICHEHHS a00 iHPOpMYyBaHHS.

32. OuiHITh piBEHb aKaJIeMIYHOI CBOOO N

100%
90%
80%
70%
60%
50%

o 30,9% 33,0%

30% 26,6%
20%
10% 4,3% 5,3%
0% [ ] [ |
2 3 4 5

1

PiBens akageMi14HOI ¢cBOOOIH OIIHIOETHCSA TAKUM YHHOM:
30,9% pecrnoHIeHTIB IMOCTABUIIN OIHKY 3
26,6% — oKy 4.
33% — oriHKy 5.
4,3% — owiHKy 1.
5,3% — or1iHKy 2.

[e cBiAUUTH TIPO T€, IO OUIBIIICTH PECIIOH/ICHTIB OLIIHIOIOThH aKaJeMiuHy CBOOOIy Ha
JIOCTaTHHOMY 200 BHCOKOMY DiBHI, aJI€ € i YaCTUHA, SIKa MA€ HIDKY1 OIIHKH, IO MOXKE
BKa3yBaTH Ha MOKJIMBI 00JIaCTI JJI MOKPAILLEHHS I[bOTO aCMIEKTy B HABUAJIBLHOMY
MpoIIeci.

33. Uwm 3HaiioMi BY 3 MOHATTSAM aKaJeMIYHOI JOOPOUECHOCTI?



100% 97,9%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10% 2,1%
0%

Hi Tak

binbmicts peciornenTiB (97,9%) 3HaiioMi 3 TOHATTSIM aKaaeMIdHOT T0OPOYECHOCTI,
toni sk 2,1% He MaroTh 3 HUM 3HaloMcTBa. L{e CBIAUNUTH PO BUCOKUIT pIBEHD
0013HAHOCTI cepe]l CTYICHTIB I0/I0 €TUKH Ta CTAHAAPTIB aKaJAeMIdHOI ITOBEIIHKH.

34. Yu nomynsipu3yioTh BUKIIaAadl akaJeMiqHy JOOpOYECHICTh?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

48,1%

29,6%
22,2%

NMOCTiNHO pigko yacto

binbmricts pecnionienTiB (48,1%) BBaXXaroTh, 1110 BUKJIaadl OCTIMHO MOMYJISPU3YIOTh
aKaJieMiuyHy 100poYecHICTh. 29,6% 3a3HauniIm, 110 BUKIIAa4l MOMYJISIpU3YIOTh 11 4acTo,
a 22,2% — pinko. Lle cBimuuTh PO JOCUTHh BUCOKUHM PIBEHB YBArH JI0 aKaJeMIqHO1
00pPOUYECHOCTI Cepe]l BUKIIA1avuiB, X04a € MOXKJIMBICTh MOCUJIMTH 110 TIPAKTHKY .



35.  Uwu 10TpUMYIOTHCS YYaCHUKH OCBITHBOTO MPOIIECY aKaJAeMIYHOI JOOPOUIEeCHOCTI?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

59,3%

29,6%

11,1%

MOCTIilHO piako yacTto

binbmicts pecnionienTiB (59,3%) BBaXKaroTh, 1110 YYaCHUKH OCBITHBOTO MPOIIECY
MOCTIMHO TOTPUMYIOTBCS aKafeMidHOl 100podecHOCTI. 29,6% BKa3aiu, o I1e
BiI0yBaeThCs YacTo, a 11,1% — piako. Lle cBiquuTh Mpo BUCOKUIT pIBEHb JOTPUMAHHS
aKaJeMIYHUX CTaH/IAPTIB, ajJle¢ TAKOK BKA3y€ HA MOKIIUBICTh IMOKPAIIECHHS ITi€T
MIPAKTHUKH B JACSIKAX BUTIAIKAX.

36. UYwu xotinu 6 Bu npuiiHaTu y4acTh y mporpamMax MiXKHapOHOI aKkajeMIdHOL

MOO1IbHOCTI?
100%
90%
80%
70%
60%
50% 44.4%
40% 33,3%
30% 22,2%
20%
10%
0%
BaykKO BignoBicTn Hi Tak

binbmricte pecrionaeHtiB (44,4%) 3a3HaumMiv, MO0 M Ba)XXKO BIJAMOBICTH HA IIE
nutanHs. 33,3% He xoTinu O OpaTH y4acTh y MporpaMax MIKHApOJHOI akaJeMIYHOi
MOOUTBHOCTI, a 22,2% BUCIOBUIN OakaHHA B3ATHU y4acTb. Lle CBITUUTH mpo 3MillIaHi
HACTPOI cepell CTYJCHTIB I0I0 MiXKHAPOJIHUX MOKIUBOCTEH, JIe YaCTHUHA III€ BaraeThCs
ab0 He Mae YITKOi MO3HIIi.



37. Hanwmnite qucuuiniiny, sky 0 Bu xoTinm BuBYaTH a00 peKOMEHTyBaju O
BKJIFOUUTH Y BUOIPKOBUIM OJIOK 715 3/100yBayiB BUINOI OCBITH 3a Baiioro oCBITHBOIO
IPOrpaMoro.
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CryneHTH BKa3ajau Ha Takl IUCIUILIIHY, K1 BOHU O XOTUJIM BUBYATH a0o
PEKOMEHTyBaIM O BKJIIOYUTH Y BUOIPKOBUIA OJIOK:

Ocwnoswu 11 (9,9%), Aiaropurmu , Metoau AOCIiIKEHHS orepariiii , Beo-au3aiin
I ty4yHuii iHTENEKT Ta MalliMHHE HaBuaHHs, Helipomepexi , Enextpomoobini ,
Kowmm'torepna imxenepis , PoboroTexnika.

Takox OyiM 3raiku Ipo AUCLUILTIHM, IK1 BXKE € B IpOrpami, ado CTyJeHTaM 3Ja€ThCH,
110 iX IOCTAaTHHO, a TAKOXK KUIbKa BIAMOBIJEH, III0 HE MAaIOTh YiTKO1 mipono3uilii. [e
BKa3ye€ Ha 3allIKaBJIEHICTh CTYJICHTIB Y HOBUX Ta Cy4aCHHUX HaNpsIMKaX, TAKUX 5K
HITYYHUH THTEIEKT, poOOTOTEXHIKa Ta KibepoOe3meka.

38. Uwm 3Haete mo Take HepopmaabHa OcBiTa?

100%
90%

81,9%

80%
70%
60%
50%
40%
30%

18,1%

20%
10%

0%
Hi Tak



binbuicts pecionaentiB (81,9%) 3HatoTh, 1110 Take HedOpMalibHA OCBITA, TOJI SIK
18,1% ue 3HaiOMI 3 ITUM MOHATTSM. [le CBITUNTH MPO BUCOKUIT piBEeHb 0013HAHOCTI CEPET

CTYJICHTIB 100 He(OPMATBHUX OCBITHIX MOKJIMBOCTEH.

39. Yu 3HaeTe Mpo MOXKIUBICTh 3apaxyBaHHs cepTU(IKATIB KypCiB, sIKI IPOHACHI 3a
MEXaMHU YHIBEPCUTETY SK pe3yJbTaT BUBUCHHS TUCITUIUIIHU B MEXaX YHIBEPCUTETY?
100%

80%

68,1%

60%

40% 31,9%

20%

0%
Hi Tak
binbmicts pecnionienTiB (68,1%) 3Hat0Th PO MOMKIIMBICTh 3apaxyBaHHs cepTU(]IKaTIB
KypcCiB, IPOWJIEHUX 32 MEXaMH YHIBEPCUTETY, SIK pe3yIbTaT BUBUECHHS AUCLUILIIHU.
31,9% He 3HaIOTH PO TaKy MOXJIMBICTB. L{e CBIAUNUTH PO BUCOKHI piBeHb 0013HAHOCTI
1I0JI0 I0AATKOBUX OCBITHIX MOMJIMBOCTEM, SIK1 MOKYTh OyTH BpaxOBaHi MpU HaBYAHHI.

3aranbHUll BUCHOBOK Ha OCHOBI p€3yJIbTAaTIB OMUTYBAHHS CBIAYUTH MPO BHCOKHIMA
pIBEHb 3aJI0BOJICHHS CTYAEHTIB PI3HUMH aCleKTaMU OCBITHBOI'O MpOIlECY. BubIIicTh
PECIIOHICHTIB 3HAHOMI 3 OCBITHBOIO MPOrPAMOI0, OUIKYBAaHUMU pe3yJIbTaTaMl HaBYaHHS
Ta KPUTEPISIMU OILIHIOBAHHS, MO0 CBIAYUTH MPO MPO30PICTh 1 HITKICTh HABYAIHHOTO
nporiecy. Takox BeNHMKa KUJIBKICTh CTYJICHTIB 3aJ0BOJICHA METOAaMHU BHUKJIAJaHHSI, 1110
MO3UTUBHO BILJIMBAE HA SIKICTh HABUYAHHS.

CTyZeHTH TO3UTHBHO OIIHIOIOTh aKajeMidyHy JO0OpPOYECHICTh 1 MIATPUMKY
BUKJIaJaviB 100 ii MOIMyJIspu3aliii, Xxoua € JesKi BIAMIHHOCTI B OILIHKaxX JOTPUMAaHHS
TO0OpPOYECHOCTI  yYaCHHKaMH  OCBITHBOTO TMporiecy. bBulbmiicTb  pecrnoHACHTIB
BIJI3HAYAIOTh BHUCOKY SIKICTh HaBYAJIbHUX MartepianiB Ha mmiatdopmi Moodle, mo
MOKpAIye JOCTYN 0 HaBYaNbHUX pecypciB. IIpoTe € cTynmeHTH, siKi BKa3yrOTh Ha
noTpedy B OLIbIIINA AKTMBHOCTI NpH 3alyyeHHl (axiBI[iB-NPAKTHKIB Ta PO3BUTKY
Mporpam MiKHapOJHOI aKaJeMI4YHOI MOO1JIbHOCTI.

[lomo BUOOPY MUCHMIUIIH, OUIBIIICTh CTYJEHTIB BKa3zaJli Ha BaXXJIUBICTh
JUCIUIUIIH, IO O€3M0CepeIHbO MOB'sI3aH1 3 1X MaHOyTHHOIO MPOQPECIHHOIO AISUIBHICTIO.
CryneHTH 3allikaBiieHI B JOJATKOBUX KypcaX, TaKuX SK INTy9HHH 1HTENEKT,
poOoTOTEeXHIKa, IO BIAMOBIAAaE cydacHuM TpeHaaM B IT-cdepi.

3a/10BOJICHICTh MaTepialbHO-TEXHIYHUM 3a0€3MeYeHHSIM Ta PIBHEM HAyKOBOI
poOOTH TaKOX € JOCUTh BUCOKOI. ONHaK € Micue AJi MOKPalleHb Yy BHUKOPUCTAHHI
610710TeUyHNX pecypciB Ta iHTerpaiii HedopMaabHOI OCBITHM B aKaJeMIYHHUI MpoIlec.
CryneHTH BUSBISIOTH 3a1[IKaBICHICTh Y MOXKJIMBOCTI 3apaxyBaHHs cepTH(IKaTIB KypciB,
MPONICHHX 11032 YHIBEPCUTETOM, IO BIAKPUBAE EPCIIEKTUBH JJISl PO3IIMPEHHS OCBITHIX
MOKJIUBOCTEH.



3aranom, pe3yJibTaTh ONUTYBAaHHA CBIIYATh MPO MO3UTUBHY OLIIHKY OCBITHHOTO
poliecy, ajie TAKOXk BKAa3yIOTh HA HEOOXIAHICTh BAOCKOHAJICHHS B IEIKUX ACTIEKTaX IS
JOCSITHEHHS 111€ BUILOTO PiBHS 33J0BOJICHOCTI CTYJIEHTIB.



